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平成29年区議会第一回定例会閉会
平成29年度一般会計当初予算1,906億1,000万円可決
　去る３月２７日に平成２９年葛飾区議会第一回定例会

が閉会しました。今定例会では予算審査特別委員会が設

置され、過去最大規模の一般会計予算 1,906 億 1,000 万

円の予算が審議され、最終本会議で可決されました。

　各款別の予算状況は右グラフの通りです。ここでは重

点事業の一部をピックアップしご紹介します。

◆認知症対策の強化〜認知症サポーター養成講座など

◆徘徊高齢者の早期発見・早期支援事業〜身元照会用のシ

　ールの配布・年中無休のコールセンター設置など

◆葛飾区版ネウボラ事業〜妊娠期から就学までの切れ目な

　い相談支援体制の整備など

◆子育て支援施設整備〜（仮称）東新小岩四丁目保育園新

　設・本田保育園建て替えなど

◆子ども・若者育成支援事業〜子どもの貧困対策や引きこ

　もりなどの困難を抱えた子ども・若者への支援計画策定

◆寅さん記念館２０周年記念事業〜記念館での行事など

◆伝統工芸職人弟子入り支援事業〜講習生募集・経費支援など

◆再生可能エネルギーの利用促進〜太陽光発電システムの蓄

　電池併設の上乗せ助成・ゼロエネルギーハウスへの助成など

◆感震ブレーカー推進事業〜震災時の通電火災防止助成

かわごえ誠一プロフィール
●昭和38年3月4日川崎市生まれ●川崎ではボーイスカウト活動に従事

●東海大学第二工学部建設工学科卒業●立石での子育て27年目●風の

子学童保育クラブ増設,保田養護学校存続,梅田保育園・青戸保育園父

母会,立石中PTA・葛飾小PTA,おやじの会,図書ボランティア,図書館友

の会,三番瀬保全まちづくり活動などに携わる。●H19年度小Ｐ連会長

●H20年度中Ｐ連会長●元東京工業大学附属科学技術高校非常勤講師

●前都議会議員伊藤まさき秘書●H25年11月葛飾区議会議員選挙で初当

選●所属：区議会保健福祉委員会副委員長／危機管理対策特別委員会
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◆平成28年度バス社会実験結果について◆

京成タウンバス
　　　路線変更情報
運行会社：京成タウンバス（株）

運行区間：「有７０」　タウンバス車庫〜立石

八丁目〜葛飾区役所〜お花茶屋駅〜亀有駅〜

新宿図書センター〜柴又二丁目〜金町駅南口

運行開始：平成 29 年４月３日から

運 行 日：平日のみ
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　葛飾区は、バス事業者と協力し

「バス社会実験」を実施しています。

今年 1月から実施していた新柴又

から立石地域へのバス路線社会実

験がこの 3月一杯で終了しました

が、結果は乗客数が少なく正規路

線とはなりませんでした。ただ、

既存の路線の延伸という形で「立

石八丁目」及び「文化会館シンフォ

ニーヒルズ」のバス停を残すこと

が決定しました。今後路線の拡充

を求めていきたいと思います。

金町駅南口行
　タウンバス車庫　　　１１：４７　１５：４７
　立石八丁目 　　　１１：５５　１５：５５
タウンバス車庫行
　葛飾区役所 　　　１０：３６　１３：４６　１９：４１
　立石八丁目 　　　１０：４１　１３：５１　１９：４６

民進党東京都第 17区総支部長

伊藤まさき
次期衆議院選挙へ
民進党の公認決定

葛飾区議会議員

米山真吾
次期都議会議員選挙へ
民進党の公認決定

伊藤まさきプロフィール
昭和 47年葛飾区生まれ。半田小学校・東
金町中学校・東海大学卒。葛飾区議一期・
東京都議二期を経験。平成 28年 2月東京
都第 17区総支部長に就任

国政・都政
まる洗い宣言

米山真吾プロフィール
昭和 42年生まれ。日大一校・日本大学理
工学部建築学科卒業。一級建築士
平成 17年より葛飾区議会議員現在三期目

雑　感　いつもかわごえ誠一区議会レポートをお読
みいただきありがとうございます◆区議会で行われ
ていることなどを報告することを公約とし、ほぼ毎
月、各駅頭で定期的に区議会レポートを作成し、お
配りしてまいりました◆基本的には区議会レポート
なので、国政などは記事にせず、区政のことを中心
に報告させていただいてきましたことにご理解いた
だければ幸いです◆そうは言いながらも現在の国政
については大きな危機感を持たざるを得ません◆特
に南スーダンの日報や森友学園の交渉過程の記録な

どをはじめ、情報公開・情報管理の面を軽視するよ
うな姿勢が見え、とても気になります◆公文書・行
政情報は国民の財産です◆時の権力に都合の悪いこ
とは破棄しても良いという考えがあるのであれば正
していかなければなりません◆私たちは国民には知
る権利があり、将来の世代に引き継ぐ義務がありま
す◆共謀罪法案も権力者に都合の悪い考えを取り締
まる口実を与える可能性があり危惧をしています◆
今後、国会や都議会で直接働きかけられる仲間を送
り出せるように力を尽くしていきたいと思います。
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